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Army and Air Force Exchange Service
AMENDMENT OF SOLICITATION/CONTRACT (AGREEMENT)

1. Amendment of: [ X]SOLICITATION

[ ]CONTRACT (AGREEMENT)

Solicitation/Contract Number
AAFES-REZC-O_B-OZS-OQ-OSS

Amendment Number
Two (2)

2. IF A SOLICITATION AMENDMENT
Refer to Section | Alnstructions to Offerors= on page 2
of this form and the following as indicated:

[ ]a. The time and date specified for receipt of proposal is:
[ INotextended
[X] Extended until (Iocal time at place of receipt of

proposals)
Hour Date

2:00 p.m. / 28 October 2009

[ X ]b. The above Solicitation is modified as set forth in Block
4 betow. )

3. IF ACONTRACT AMENDMENT
Refer to Section Il Alnstructions to Contractorsz on pags 2
of this form and the following as indicated:

[ ]a. The expiration date of the above CONTRACT is changed:
FROM ] TO

[ ]b. The above CONTRACT is:
[ 1Mot further Modified.
[ 1Modified as set forth in Block 4 below.

4. Project No. 0312-08-000009, Activate Optometry Clinic at Ft. Lee, VA

Amendment No. Two (2), issued effective 22 October 2009 to the above solicitation, hereby incorporates the following answers to

questions:

Question #1: Please advise who is supplying the millwork for this project.

AAFES Response: The contractor

Question #2: Could you please get me the name of the manufacturer for the existing fire alarm system at the site.
AAFES Response: The system is an EXT2 or Edwards System Test by Eagle

Question #3: Please provide the extent of work to be performed in the existing Optical Shop and hours when this work can be performed. (In
tegard to the plumbing waste line tie in) Sheet P1 indicates the plumbing wasteling to be tied into an existing wasteline on the far side of the
Existing Optical Shop. This work requires concrete sawcutting and trenching, and pourback (through walls, existing floor covering and existing

millwork.).

AAFES Response: All work in regard to the plnmbing waste line tie-in is to be performed during off hours. This schedule will be
coordinated between the Project Manager and General Contractor. The work for the slab trenching is covered on Sheet A3, Demolition
Note #10 and Slab Repair Detail 9/A6. The other repair work encountered resulting from this demolition is covered on Sheet A2, General

Notes #9, 10 & 11,

Question #4 -On the elecirical plans it calls for the removal of all of the existing lights and replace with new. The number of lights on page E-1 in
the Lighting Fixture schedule does not match the number of lights shown on page E-3.

AAFES Response: Drawing E1: The number in the Lighting Fixture Schedule refers to the number of lamps — not the number of fixtures.
Please add the following fixture to the Fixture Schedule: “FS” 2-32watt T8 Lamps; 4 foot 2 lamp fluorescent strip; Lithonia No. “C232-

120V-GEB” or approved eqnal.

Question #5 a question/RF1I for clarification of the electrical Panelboards/Service at Fort Lee Optometry. The drawings show all panels are
existing to remain and be modified as necessary. Under the “Panelboards™ section has a contradiction. Section 16000-8, (A and BY°A” calls for
panels and breakers to be reused and modified as needed. “B” call for the expansion of the service as show, It does not show any expansion.
AAFES Response: Specification Section B: Delete reference to “expansion of service™.
R O N N O W e e T i
In all other respects, the terms and conditions of the solicitation/ contract, as amended, remain in full force and effect
IN ALL OTHER RESPECTS, THE TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION/CONTRACT, AS AMENDED, REMAIN IN FULL FORGE AND EFFECT,

SIGNATURES

5. NAME AND ADDRESS OF OFFEROR/CONTRACTOR
(Street, City, County, State, and Zip Code)

6. ISSUED BY

ARMY AND AIR FORCE EXCHANGE SERVICE
ATTN REZC — Norissa Stutson

3911 8. WALTON WALKER BLVD

DAL TG

Signature of Person Autherized to Sign Date

Date
22 October 2009

Typed or Printed Name and Title

Typed or Printed Name of Contraciing Officer
Robert Wallis, Contracting Officer
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AMENDMENT OF SOLICITATION/CONTRACT (AGREEMENT)

SECTION |

Instructions to Offerors —— Amendment of Solicitation. The following instructions apply unless specified
S otherwise in an AAFES letter accompanying this amendment.

a. Offerors must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified for receipt
of proposals in the original solicitation, or the hour and date specified in this amendment if such has been
amended. Offeror must acknowledge by one of the following means:

(1) By signing and returning all except one copy of this amendment;
(2) By acknowiedging receipt of this amendment on each copy of the proposal submitted;

(3) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment
number.

b. Proposals must be based upon and refer to the solicitation as amended. Unless an
acknowledgment of this amendment is received by the Contracting Officer before the hour and date

specified for receipt of proposals, Offeror=s proposal may be considered nonresponsive.

c. If you desire to revise a proposal previously submitted, such revision must be received prior to the
hour and date specified for receipt of proposals inclosed in a sealed envelope addressed to the issuing
office, with the name and address of offeror and the solicitation number on the face of the envelope.
Telegraphic proposals will not be considered unless authorized by the solicitation; however, proposals
may be modified by telegraphic notice provided such notice is received prior to the time set for receipt of
proposals. Telegraphic modifications should not reveal the amount of the original or of the revised
proposal.

SECTION il

Instructions to Contractor — Amendment of Contract.

Unless otherwise instructed, all except one copy of this Amendment are to be executed by a person
authorized to bind the firm contractually and returned to the Contracting Officer. The effective date will be
the date the amendment is signed in block 6 by the Contracting Officer or the date(s) indicated in block 4,
whichever is later.
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